

Ferencz, Feny-
amon és Timon

meg tanácsko-
bizottsággal pár-

tár.

ton d. u. a Gönczy-

fürdőben minden

este 7 órákor.

asása a gazdasági

Margit-fürdő táncz-

«Bika» táncz-

atapon

ainokok bálja az

tánczvizalma a

ket karton-bálja.

partó ifjuság bálja

as. (Veres Lászlóné

ellen.)

et thea-estélye a

asása a gazdasági

egyetem javára a

ny-segének tánczvi-

as. (Csurka János

olabálja a «Bika»

reczeni egyetem és

art bálja a «Koro-

ok.

elshöz. Helyi

Lajostól, melyet

rt. Ebből kitű-

aggasztó hírek,

az egész ország-

tektek. Az sem

engesztelő szent mise f. hó 24-én d. e. 9 órákor fog az egkek Urának bemutatni. Végtisztviseltételére rokonainkat, ösmerőseinket, az elhunyt jó barátait szomorodott szívvel meghívjuk. Debreczen 1894. január hó 20. Testvérei: Fűvessy Bertalan, neje: Piros Róza és gyermekeik; Fűvessy Berta, férje: Puchlin Mihály és gyermekeik az, összes közeli és távoli rokonok nevében is. Az örökvilágosság fenyeskedjék neki! A temetést Dankó M. temetkezési intézete rendezte.

*** Az országos tanszer kiállítás rendező nagybizottság szombaton délután 4 órákor gyűlést tartott a kereskedelmi akadémia gyűlés termében. Csiky Lajos elnök az ülést megnyitván, a jegyzőkönyv hitelesítésére Némethy Lajos, Dr. Balassa József és Fazekas Sándor urakat kéri fel. Az újonnan megindult «Debreczeni lapok» a sajtóosztály tagjúl Janossy Zoltant küldte ki. Olvástott ezután a sajtó — ügy — osztály jelentése, mely szerint a bizottság a munkamegosztás tekintetében egy írás sokszorosító gépet kér felállítani. A gép beszerzése megszavaztatott. Vancsa a bizottsági jegyző olvassa az intéző bizottság jelentését, mely szerint örömdetesen veszik tudomásul, hogy Eötvös K. Lajos fenjárt Dr. Berzeviczy államtitkárnál, ki kihallgatáson fogadta s megígérte, hogy a kiállítás részére biztosítani igyekszik tőle telhetőleg a kormány támogatását és engedélyezését. A jelentés szerint a kereskedő társulat a kereskedelmi akadémia épületet átengedte a kiállítás helyiségéül, mit közönnel fogadott a gyűlés. A Gönczy-egyesület központi bizottsága a kisebb osztályok irodai helyiségéül pedig átengedte a kiállítás előkészítésére a tanítók «Othon»-ának helyiségét. Elhatározott továbbá, hogy a kiállítás leendő tisztajövedelméből a szükséges tanszer-közök vásároltatnak s ezek átadtnak a hajdu-megyei kerületi tanszer muzeumnak. — Eötvös K. Lajos bejelenti, hogy atírt valamennyi királyi és felekezeti tanfelügyelő társainak kiállítás tárgyában s már több felől érkezett meglege hangu jelentés a pártolást illetőleg. A kiállítás ideje alatt különben orsz. szaktanácskozás fog tartatni, a melyen tárgyalás alá kerülnek a torna és tornajátékok, a zene és dal tanítás stb. E gyűlésre a daltársulatok tagjai: zenetanárok, stb. meghivatnak. A helybeli orvos egylet a kiállításra egy mintaszobát fog berendezni, gyermek táplálási s gondozási szerkekkel. Vegül a gyűlés egy irodai bizottságot alakított, melynek feje, mint kiállítás titkár, Vancsa György ipariszkolai tanár lesz.**

*** Halálozás.** Nanássy László urat, a debreczeni közgyűzői kamara elnökét, hitvesétől, szül. Bethlen Mária urnótól, fosztotta meg a kérélhetetlen halál. A kiadott családi gyászjelentés így hangzik: Kis-karándi és nagyváradai Nanássy László mint férj, Bethlen Anna, özvegy Kálmán Lajosné mint testvér, Kardos László, Kardos Mórincz mint anyai testvérek és nagyszámu rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel tudatják a forrón szeretett feleségnek, felejtethetlen jó testvérnek kis-karándi és nagyváradai Nanássy László n. e. Bethlen Máriaának életének 62-ik, boldog és holdogító házasságának 25-ik évében, 2 havi súlyos szenvedés után f. e. január hó 20-ik napján esti 7 órákor bekövetkezett gyásos elhunytát. A drága halottnak földi hamvai folyó évi január hó 24-ik napján d. u. 2 órákor kismester-utczai 1436. számú háznál tartandó rövid szertartás mellett a czeplé-utczai sirkerthen helyetlelnek végső nyugalomra. Mely végtisztviseltételre az üdvözültek rokonait, barátait és a résztvevő közönségnek fájó szívvel hívják meg. Debreczen, 1894. január hó 11-én. Béke lengje n a drága halott hamvai fölött! A temetést Dankó M. temetk. int. rendezi.

*** Az orvos gyógyserzés egylet** szombaton d. u. tartotta tisztújító közgyűlését. Elnök lett Dr. Ujfalu-sy József, alelnök Kenézy Gyula, első titkár Dr. Tüdös Kálmán, második titkár Dr. Szalay Béla, Penztárnokká választott Mihalovits István, könyvtárnokká Dr. Somogyi Zoltán.

*** Presbyteri közgyűlés.** A tegnap tartott presbyteri közgyűlésen tárgyalás alá került a harangozás idejének megváltoztatása is. Ezután márczius 15-től kezdve reggel 7, délután 3, este pedig 9 órákor harangoznak, míg október 6-tól kezdve reggel 8, délután 2, este 8 órákor fognak harangozni. — Bakaóczy és András h. böszörményi lelkész a gyűlés elé terjesztette a debreczeni lelkészek eletrajzát, melyet a közgyűlés örömmel vett tudomásul s a kéziratban megküldött munkát az egyházi levéltárban helyezték el.

*** Eljegyzés.** Kertész Imre, Kertész Mihálynak, a debreczeni függetlenségi és 48-as párt egyik vezérferfiának fia, eljegyezte Bakóczy Juliska kisasszonyt, Bakóczy István elvársunk szép és kedves leányát. Az ifjú párnak ószinte szívből kívánunk zavartalan boldogságot!

*** Debreczeni egyetem.** A Kossuth-utca III-ik tizedének B. csoportjában Boldogh István presbyter és Kósa Barna lapszerkesztő 30 koronát, azaz tizenöt frtot gyűjtöttek a deb. egyetemre s gyűjtésük eredményeivel a főiskola pénztári hivatalánál beszámoltak. A Debreczeni egyetem eszközei házankénti gyűjtés végeredménye még nem tudható, de az bizonyára imponzus lesz, — noha a külvárosi részekben, hol szegényebb nép lakik, nem száz és ezer frtjával, hanem csak fillerenként gyűltek az adományok. De hát kis patakokból lesz a nagy folyó!

*** Ez is kegyelet!** A »Hajdu Böszörmény és Vidéke« cz. lap legutóbbi száma azt írja, hogy néhai Silye Gábor elhunyt alkalmból H. Böszörmény város koszoruját nem küldötték, hanem egy inasgyereket adta át a gyászoló családnak. Szeretnénk e hirlőségében kételkedni, de a lapjaink oly határozottsággal állítja azt, hogy valóságához kételey nem fer. Ha Debreczen városának és Hajduvármegyének koszoruit küldötték helyezte a ravatalra: ugyanennyit megérdemelt volna H. Böszörménytől is a hajduk utolsó főkapitánya!

*** A debreczeni tisztviselő-telep ügyében** tegnap d. e. értekezlet tartott a jogász és tisztviselői körben. Az értekezlet tagjai elhatározták, hogy tervük érdekében melyet már méltatunk. memorandumot bocsátanak ki. Ismételve ajánljuk a tisztviselő telep ügyét a városi közgyűlés jóindulatába.

Három halott. Megirtuk már, hogy a szatmári rablógylkosság elkövetésével Uj Borbála szakácsnét és Franz Pal szabósegédet gyanúsítják, akiket a komoly gyanuokok alapján el is fogtak. Az elfogottak szem-lyéhez más sötét bűn gyanuja is tapad. Nehány hettel ezelőtt özvegy Nagy Sandorné jómódu földműves asszonyt halva találták szobájában s el is temettek anélkül, hogy halála feltűnést okozt volna. Utóbb a rendőrség kinyomozta, hogy Nagy Sandorné halálát megelőző napon, háza és földje bére fejében bértőljét nyolczvan forintot kapott s lakásán a hivatalos vizsgáltnál mégsem találtak több pénzt harmincz krajczárnál. Azt is kinyomozták, hogy halála előestéjén Uj Borbála jart nála, s a következő napon Franz Pal, aki addig három forint heti fizetésből nyomorúságosan élt, egyik ismerősének dicsekedve adott harmincz forintot kölcsön. Ezeknél az okoknál fogva a rendőrség bizonyosra veszi, hogy Nagy Sandornét is meggyilkolták és mind a két rablógylkoságot Franz Pal és Uj Borbála közösen követtek el. Éppen ezért a két ügyben most együttesen folytatják a vizsgálatot.

*** Színház.** Tegnapelőtt szép számu közönség előtt a »Királyfogás«, ez a kedves zenéjű, de rég nem adott operette került színre K. Kopácsi Juliskával, ki Kopek Fjórát adta, mely szerep egyik legjobb alakítása. Gyönyörű hangját és enéket zajosn megtapsolták. Megjelenésekor szép bokrétát s díszes babékoszorut nyújtottak fel a művésznöknek. Az előadás a sikerültebbek közé tartozik, összjáték rendezés kifogastalan volt, csupán a kar ingadozott kissé, különösen a 2-ik felvonás karének számaiban. Andorfi mókáin jól mulatott a közönség. Sugar Aranka szépen énekelt s csinosan játszott. Ferenczi baritonját nagy tetszéssel hallgatta a közönség. Püspöki, Krémer jók voltak. Tegnap a »Zsuzsika«, Lukácsy Sándor új népszínműve került színre bemutatón. A darab, melynek több jó jelenetei vannak, az elfogadható népszínművek közé tartozik. Az est sikerét emelte T. Ellinger Ilona, ki nagyon kedves alakítást mutatott be a cím-szerepben. Előadás kifogastalan, rendezés s összjáték szabatos, közönség közepes. Jók voltak: Arday Ida, Locsarekné, Rózsahegy. (Sz.)

*** Kinevezések.** Az igazságügyminiszter Batta Béla h-szoboszlói kir. járásbírói aljegyzőt a tordai törvényszékhez jegyzővé, — a deb. kir. pénzügyigazgatóság Gacsary István debreczeni lakost a deb. kir. fővármivatalhoz djás gyakornok-jelölté nevezte ki.

*** Megfogant métey.** Hogy milyen veszedelmes dolog a közép körbe olyan métey hinni, mint azt a M. A. egy meggondolatlan cikkezője legutóbb elkövette, ezt megvilágítja a következő eset: Egy aradmegyei oláh faluban történt meg egy római azzal a kijelentéssel állított be egy zsidó korcsmároshoz, hogy neki sürgősen kell kilencz frt. És törtött puskájával fenyegetőzve követelt egy kis előlégelt. Célit persze nem ért, mert a csendőrség nyakon fogta.

Ott kérdezték tőle, hogy miért követelte a pénzt: Mert adósom a zsidó!
— Hát nem tud várni?
— Nem hát, mert ha szent Vincze napján megkezdődik a nagy ribillió, hát aztán hiába kérem tőle!

*** Felolvasás.** F. hó 24-én, d. u. öt órákor a gazd. tanítóteret nagytermében Buday József, megyénk legjobb dohanytermelője, felolvasást tart a dohanytermelés és művelés azon módjairól, melyek elűntek az általános szokásosaktól. Ajánljuk olvasóink figyelmébe e szakszerű felolvasást.

*** A Zion-egylet** tegnap érdekes közgyűlést tartott a »Fruhner-szalloda helyiségében. A közgyűlés tárgyat kezelték a tisztújítások. Elnökké választották: Weisz Sándor, alelnökké Markus Miksa, penztárnokká: Schwarcz Vilmos, elenőrré Schwarcz M. L. O vosok lettek: Dr. Burger Péter, Dr. Balkányi Emil. Beteg felügyelőkké választották: Berger Hermann, Krémer János, Steiner Gyula. A közgyűlést barátságos vacsora követte, melyen nagy lelkesedéssel Dr. Burger Péter indítványára Kossuth Lajosnak az egylet nevében üdvözlő táviratot küldtek, melöbbi felépülést kívánva a beteg száműzöttnek. Ez alkalommal Weisz Sándor 200 koronát adott egy a Zion egylet által létesítendő felekezeti nélküli menház javára.

*** A h-sámsoni olvasó-egylet** saját pénztára javára 1894 évi február hó 3-án az egylet helyiségében zártkörű tánczvizalmat rendez. Belépti díj személyenként 1 frt. Csaladjegy 3 frt. Kezdeté 8 órákor Felülfizetések közönnel fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatnak.

*** Az ér-körtvélyesi olvasó-kör** saját pénztára javára, f. e. január 28-án a régi kisdud-öroda helyiségében zártkörű tánczvizalmat rendez. Belépti díj: Személyenként 1 frt. Csaladjegy 2 frt. Kezdeté 7 órákor. Felülfizetések közönnel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

*** Öngyilkosság.** F. hó 21-én, vasárnap delelőtti 9—10 óra közt Hadházon Egerhatai József 26-éves fiatal nőtlen ember felakasztotta magát. Ez eset annyival feltűnőbb, hogy a szerencsétlen embernek fiatal, szép menyasszonya van ugyancsak Hadházon, kineu a legutolsó óráig a legbensőbb szeretetben élt. Öngyilkossága okát legközelebb hozzátartozói sem sejtik.

*** Csöd.** A debreczeni tszék Pilitzer Mór ellen a csödtöt megnyitotta. Csödb. dr. Hrehuss Viktor, tömegg. dr. Mariska György. Bej. hat. márcz. 15. felsz. hat. apr. 11.

*** Köszönet nyilvánítás.** Mindazon roknok, jó barátok s ismerősök kik feleltethetlen drága jó férjem végtiszességénél megjelenni szivesek voltak mint általméy fájdalomamat enyhítették — fogadják hálás köszönetemet. Özv. Tamássy Györgyné.

*** Hogy él az ember száz évet?** A kis franciaia Leers községben nemrég hat pár ünnepelte egyszerre aranylakodalmát. Ezeknek évszáma összesen 921, életben levő utódaik száma pedig 350. Rocraiban még él a »nagy hadsereg« egy veteránja, ki a smolenski csatában kaplár volt; mult év jun. 29-én ünnepelte 100-ik születésnapját. Toursban lakik egy 100 éves nő s bár egy kissé nagyot hall, különben egészséges, és szellemi képességeinek teljes birtokában van. Párisban 1881-ben 11 férfi és 9 nő volt, kik 100 évesnél idősebbek voltak. Ez adatok alkalmul szolgálhatnak Paul Lippmannak, hogy a »La Vie Contemporaine«-ben néhány utmutást adjon arra nézve, hogy lehet az ember 100 évesse. Ha szakácsok, szakácsnők és szeszgyártók nem volnának, az orvosok koldulni metnének, így vélekedik Lipman. Az ételben és italban való mértékletesség a legfontosabb előfeltétele a hoszu életnek. Az életerő erősítéséül a testi gyakorlatok ajánlatnak, mint táncz, evezés, vadászat, lovaglás, vívás, uszás, korcsolyázás, mindenféle játék és dolog szabad légen. Általában minden, a mi a sejtiszövetet erősíti s tartósságát gyarapítja, minden a mi az izmokt fejleszt és a testmeleget fontartja, hatalmas befolyást gyakorol az élet fenntartására. A ruházat s ezzel egybefüggőleg az edzés, továbbá a lakás is szerepet játszanak. A lakásnak világosnak és barátságosnak kell lennie. Az alvás tartalmáról ezeket mondja: betedik évüik addig aludjanak, a mig nekik tetszik; hét éves koruktól tizenkét éves korukig tíz órá alvásra van szükségünk; ettől kezdve nyolcz órára. Nagy Frigyes és I. Napoleon különben csak öt órát aludtak. A hálószoba maradhat nyitva ha nincs léghuzam. Az ágyban ne legyen dunna. Így aztán élhet az ember 100 évig, ha addig meg nem hal.

TÖRVÉNYSZÉK.
Egy husz éves rablógylkos lofejzése. Franciaországban a kisköru gonosztevők száma ijesztő nagy, úgy idő óta nem is gyakorol kegyemet a halálra ítélt suhanczokkal. Január tizenhetedikén Scherer János Károly husz éves rablógylkos fejére került a sor, Melun csendes vidéki városban. A még oly fiatal rablógylkos egy tizenöt éves cselédleányt ölt meg tizenhét késszurással, hogy urnője pénzt, tizezer frankot elrabolhasa. Mikor tudtára adták, hogy kegyelmi kérvényét elvetették, meglepő nyugalma tanusított. Szivart kért meg egy pohár cognacot és ingadozó léptekkel követte a lelkész, a kit utközben többször megölt és megcsókolt. Kivégzését nagyszámu közönség nézte végig a város egyik löterén. A husz éves rablógylkost kivégzése után azonnal eltemették.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
Hétfőn, jan. 22-én:
REZERVISTÁK.
— Enekes életkép. —
Kedden Január hó 23-án:
Itt először:
KELETI UTAZÁS.

Vigjáték 3 felvonásban. Irták Blumenthal Oskar és Kadelburg G. Fordította Festetics Andor. Személyek:
Fiedler Róbert
Hermy, a felesége
Herbig Frigyes keresked. t.
Marianna a felesége
Thékla a leányuk
Brücker János vegyész
Bock konsul
Glitz hirlapíró
Mitrevics Dömötör
Battholy Sarah
Berta scobaleány
Egy szolgálta
Csiki László.
Kiss Irén.
Andorfi Péter.
Lubrinicz Julia.
Bogyó Ilonka.
Tapolczai Dezső.
Püspöki Imre.
Péchi K.
Krémer Jenő.
Horváth P.
Takács Jolán.
Zajkosi János.

Színhely: Berin.
Szerdam, jan. 24-én:
Gascognei nemes
— Operette. —

Csütörtökön, jan. 25-én:
47-ik czikk.
— Dráma. —
Pénteken jan. 26-án:
A PRIMADONNA.
— Énekes bohózat. Ujdonság. —
Szombaton, jan. 27-én:
JÓ FALUSIAK.
— Surdon vigjáték. —
Vasárnap, jan. 28-án:
VIOLA.
— Népszínmű. —

Irodalom és művészet.
A Vasárnapi Ujság január 21-iki sz. 11 képpel, s a következő tartalommal jelent meg: »Mária Luiza bolgár fejedelmesszony.« (Arczképpel, leguabb szófiai fénykép után.) Strausz Adolfól. Kötlemények: »Készülők a másvilágra.« Dömény Józseftől. »Az ördög és a paraszt.« Rückert után. »A nagy ellenség.« Elbeszélés. Irta Jókai Mór (Jantyk Mátyás rajzával.) »Ferencz Ferdinánd főherczeg földkörüli utja.« Irta a »Vasárnapi Ujság« számára egy tengerésztiiszt az Erzsébet hajó fedélzetén. (Képpel: Kong-Hongból.) »Jókai jubileuma.« (Képpel: 1. Jókai megérkezése a diszmetre a rendezőség kíséretében. R. Hirsch Nelli rajza. 2. Az opera-bál. Jantyk Mátyás rajza.) — »V. Ferdinánd magyar nevelője.« (Görög Demeter arczképevel.) »Páva a varjuval.« Elbeszélés. Irta Mikszáth Kálmán. (Kinnach László rajzaival.) — »Az orosz trónörökös keleti utazásának leírásából.« (Képpel: 1. A Nilus hidjának kivilágítása. 2. Belsőülteek Bombayban.) »Katholikus gyűlés Bpsten.« — »Az angol napi sajtó Jókai jubileumáról.« — »Reclus Pál.« (Arczképpel.) stb. rendes rovatok.

Legujabb Öngyilkosság.
(Távirat.)
Münster Konrad, a kassai polgármester öcsese, tegnap d. u. Kassán öngyilkosságot követet el. Éles késsel gyomrát mettszette föl.

Budapesti gabonatözsde. Hivatalos jegyzések január 20. — Buza öszre 7.64 pénz, 7.66 áru, tavaszra 7.43 pénz, 7.45 áru. Tengeri 1894. máj.—jun.—ra 4.84 pénz, 4.86 áru Zab tavaszra 6.80 pénz, 6.82 áru. Káposzta-repcze aug.—szept. — — pénz. — — áru.

Főszerkesztő: **Szinay Gyula.**
Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kósa Barna.**
Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu.**
(Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)

Hirdetés.
Az epreskerti faraktárban levő kákó-karó és faforgács f. évi **január hó 24-én** azaz szerdán d. e. 9 órákor a helyszínen, árverésen el fog adatni.

Debreczen 1894 évi január hó 21-én,
Török erdőmester.

683 szám
1893.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. bñrósnak 17821/893 P. számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Weiss Mór debreczeni lakos javára, Balogh István és neje Szatmári Zsuzsanna debreczeni lakosoktól 3000 forint tőke, ennek 1893 Szeptember 15-től folyó 6% kamata, 4 frt 05 kr óvási és közlési, 1/2% váltódj és 69 frt 20 kr perbeli — s végrehajtási költségek erejéig 1893 Szeptember hó 21-én biróilag lefoglalt, Mandel Zsigmond részére 87 frt 12 kr tőkeés jár., Grausz Mór részére 350 frt tőke és jár., Geiger Simon részére 350 forint tőke és jár., Tóth Gyula kereskedő részér 130 frt tőke és járuléki erejéig biróilag lefoglalt és összesen 3476 forintra becsült szarvasmarhák, gazdasági gépek, termények — és takarmányokból álló ingóságok 1894 évi január hó 25-én delelőtti 10 órákor kezdetét veendő és Balogh István és neje pusztá-ebesi tanya-birtokán, felülfoglaltatók részére is egyidejűleg megtartandó nyilvános biró árverésen, azonnali készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.
Debreczen 1894 január hó 3.

Török Péter
biró kiküldött.

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Égész évre 10 frt - kr.
 Félévre 5 „ „
 Negyedévre 2 „ 50 „
 Egy hónapra 1 „ „
 Egyenlő részben 4 kr.
 A lap szellemi részét illető minden köz-
 lomszólás a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.)
 bérmentve küldendő.
Előfizethető helyben:
 Tölgdi K. Lajos könyvkereskedésében
 és a kisközségekben (Főter 1828. sz.)
 áult.

Díjnokok

A díjnokok, a hiva-
 szegény, elhagyott rab-
 hasztalan fardoznak az
 zetükön csak némi cse-
 vihassanak. Kérésük m-
 lekre talál s minden ig-
 dozásuk megőrök az ir-
 degségén, szivtelenségén,
 a magánhivatalokról, ár-
 anyagot szolgáltatának
 csupán az államhivatal-
 leginkább kizsákmányol-
 nokok kényszerhelyzetét
 tében kihasználják m-
 mégis a legkevesebb go-
 arra, hogy a szánelom-
 gáknak legalább a szegé-
 biztossák s ne engedje-
 kal együtt a nyomor-
 martalékaivá lenni, mik-
 kimerülés, vagy betegség-
 a tollat.

Csak tavaly rendez-
 lami alkalmazottak ille-
 kodtak a miniszter ur-
 segedszolgáig mindenkir-
 nokok nem jutottak esze-
 az ő ügyüknek nem ak-
 pártfogója sem.

Ők azonban még e-
 ság és mellőztetés dac-
 gedtek el, hanem folyt-
 küzdelmet s a lugosi to-
 lalkozó díjnokok kezdet-
 február 21-én Wekerle-
 nél, másnap, pedig a
 niszternél országos kül-
 gyatott ügyük felkarolá-
 nyezők köriratban kéri-
 kat, hogy a küldöttség-
 vénységük területe legal-
 tel képviseltesse magát.

Ebben a tárgyban
 küldtek szét, melyből k-
 kezöket:

A „DEBRECZEN”

Félbemaradt

Megint új sporthoz k-
 csolyázni tanulok.
 Nota bene, az újabb
 lyes sportsman lettem. Ma-
 hogy a világon mindenféle
 részestől kedve egészen a
 rés látogatásáig nagy ha-
 fő, határozott hivatottságot.
 Mert ez is sport, min-
 dig az egyik a kezdet, a m-
 tö között van a sportnak
 mennyi mind.

Méltóztassanak elhinn-
 győzodésem szerint a világ
 manjében a füttyörzéses je-
 mint ellenállhatalan szenved-
 nem olyan boldog az embe-
 meddig tudtán kívül füttyör-
 czán, akár otthonában.
 Es a ki egyszer vágy-
 a füttyörzéshez, csakhan-
 lesz, hogy többé szabadul-
 nyen szokásától. Magamról
 A gőzfürdőzés a más-
 időrend, nem is a jelentés-
 de mint okzerű következe-
 sportnak. Am mutasson ne-
 sportsman, természetesen
 ki — a kinek a gőzfürd-
 nem valik? Előbb-e, vagy
 kérdés.

De nem is erről aka-
 képen értekezni, hanem le-
 diésekedni.
 Azt már, ha jól em-
 tam, hogy legújabb sporton-
 Hogy honnan kaptam
 josan tudnám megmondani
 támadt.

Ifj. PÁJER JÓZSEF

üveg, porcellán, lámpa, khina-ezüst, disztárgyak és konyha berendezés nagyraktára
DEBRECZENBEN


„Leltározást befejezvé» czimen hirdett árakat, azok olcsó és jóságá által, rövid időn
 kiáltam. — Mostan sikerült több első rendű gyárossal, a folyton való szállítással, oly árakat köt-
 nöm, hogy képes vagyok és leszek úgy a helybeli mint a vidéki nagyrédemű közönséget mindég
 szép, jó és olcsó árakkal ellátni.

Kézpénz fizetéssel	Tudomásul:	Kézpénz fizetéssel
Asztali készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. Uj összeállítás. 6 személyre ezelőtt 10 frt — kr most 6 frt 95 kr		
Asztali készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. Uj összeállítás. 6 személyre ezelőtt 10 frt 50 kr most 7 frt 50 kr		
Asztali készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. 40 darabból áll. 6 személyre ezelőtt 15 frt — kr most 12 frt 50 kr		
Thea készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. 17 darabból áll. 6 személyre ezelőtt 8 frt — kr most 4 frt 50 kr		
Fekete kávé tálczával porcellán, aranyozva és diszminatívál. 17 darabból áll. 6 személyre ezelőtt 8 frt 50 kr most 4 frt — kr		
Kávésző készlet tálczával porcellán, aranyozva és diszminatívál. 17 darabból áll. 6 személyre ezelőtt 8 frt 50 kr most 3 frt 50 kr		
Mosdó készlet finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. 7 darabból áll. ezelőtt most 5 frt 50 kr		
Mosdó készlet finom porcellán, aranyozva és diszminatívál. ezelőtt 9 frt — kr most 4 „ 50 „		
Mosdó készlet finom Fayans diszminatívál. ezelőtt 9 „ „ most 4 „ 50 „		
Fekete kávé csésze porcellán, diszminatívál igen csinos 1 pár — 22 „ „ most 12 „		
Fekete kávé csésze porcellán, aranyozva és diszminatívál igen csinos 1 pár — ezelőtt — frt 25 kr „ — frt 15 kr.		
Kávésző porcellán aranyozva és diszminatívál igen csinos 1 pár — ezelőtt — frt 35 kr „ — frt 25 kr.		
Kávésző porcellán aranyozva és diszminatívál igen csinos 1 pár — ezelőtt — frt 25 kr „ — frt 16 kr.		
Amerikai cukor doboz nickel foglálóval sajtolt üvegből 1 db ezelőtt 1 frt 35 kr most 45 kr. Sajtolt üveg tányérek több mintakban mély és lapos 1 „ „ 3 „ 6 kr. „ befőzettes tál hat személyre mély 1 „ „ 3 „ 6 kr. „ talpas tál 1 „ „ 1 „ „ 60 „ most 35 „ „ cukortartó fedővel igen csinos 1 „ „ 40 „ „ 25 „ „ sőtörtök több mintakban 1 „ „ 5 „ 6 „ Ozsonnakék majolika nyéllel igen csinos 1 „ „ 20 kr most 10 „ Finom csiszolt boros pohár szalag diszszel 1 darab ezelőtt — frt 10 kr most 6 kr. „ csillag 1 „ „ 25 „ „ 12 „ „ sima metszet 1 „ „ 7 „ „ 4 „ „ szeglet metszet 1 „ „ 18 „ „ 8 1/2 „ vizes „ szalag diszszel 1 „ „ 16 „ „ 16 „ „ csillag 1 „ „ 35 „ „ 18 „ „ sima metszet 1 „ „ 9 „ „ 6 1/2 „ „ szeglet metszet 1 „ „ 16 „ „ 12 1/2 „ boros üveg szalag diszszel 1 „ „ 75 „ „ 40 „ „ csillag 1 „ „ 90 „ „ 60 „ vizes „ szalag 1 „ „ 1 „ „ 52 „ „ csillag 1 „ „ 80 „ „ 75 „		
Hálószoza lámpa (Ampel) több színben 3 frt 50 kr-től feljebb 18 forinttal. Függő lámpa, felsúlyozva csigával kipróbálva, igen csinos 3 „ 50 „ 100 „		

A fentnevezett cikkekben kívül nagy raktárt tartok chinaezüstből:
disztárgyakat, ugyszinte evőeszközöket husz évijótállás mellett.
Konyhaberendezéshez
 minden ahoz való kellékeket nagy választékban.
 Vendéglői és kávéházi berendezéseket, (pontos méret) eredeti gyári árakkal teljesítem.
 Alpacca evőeszközöket, tálcákat kamat engedménnyel szállítok.
 Vidéki megrendeléseket a legpontosabban teljesítek, csomagolást nem számítok
 Menyasszonyi kelengye vidékre szállításánál a netaláni kárt megteritem, a ládákat nem számítom
 6 Maradok tisztelettel
ifj. PÁJER JÓZSEF.

Szíves tudomásmű!
 A jelen farsangra nagy választék-
 ban érkeztek raktárra:
Báli szövöttek,
 színes selymek,
 Pramozia Voile-ök,
 Atlas, Satin és Batistok,
 továbbá
 Levegzők, virágok, esipékék,
Báli belépek,
 melyeket igen olcsón árultunk el.
SZABÓ LAJOS FIAI
 DEBRECZEN ROZSATÉR.
 Mindákkal kiváratra készséggel kül-
 dünk.
 (5)

KASZANYITZKY ENDRE
 előbb Kuhinka István K.
 Debreczen, főpiacz 1900.
 Ajánlja a legnagyobb választékkal ujonnan berendezett
 üveg- porcellán-
lámpa
 berndorfi alpacca,
 chinaezüst
 evőszerek
 és
 konyha-eszközök
 nagy raktárát.
 Üveg-, ivó-, és líkör-
készletek,
 porcellán, evő, kávé, fekete
 kávé, thea, mosdó-készletek,
 Brünnér, Ditmár
 s hazai gyártmányu
ASZTALI- és FÜGGŐLÁMPÁK
 nap, meteor és villámégőkörrel,
 gyári árak és pontos kiszolgálás mellett.
Árjegyzékek ingyen és bérmentve.
 Vidéki megrendelések a legnagyobb figye-
 lemmel teljesíttetnek.
 (7)



182.
Az „István” gőzmalom társulat
GYÁRTMÁNYAINAK
ÁRJEJYZÉKE
 Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartot
 általános magyar malom-gyűlésen megállapítot
 s 1887. évi június 1-én életbeletett eladási
 fiz-tési és szállítási módozatokra vonatkozó
 egyezmények szerint.
ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
 Kézpénzüzetes mellett, zsakkal együtt:

A Asztali dara nagyszemű	100 kiló
B Szinte „ aprószemű	14.60
Királyliszt	14. —
1. Lángliszt kivonat	13.20
2. Elsőrendű zsemlye liszt	12.40
3. Zsemlye liszt	12. —
4. Elsőrendű kenyér liszt	11.60
5. Közép kenyér liszt	11.20
6. Kenyér liszt	10.20
7. Barna kenyér liszt	8.20
8. Takarmány liszt	6.60
11. Finom korpa zsákkal	4. —
12. Durva korpa zsákkal	3.80
11. Durva korpa zsákkal	4. —
12. Csirke buza zsák nélkül	3.80
	3.60

A zsákok súlytartalma, teljsúlyt tiszta súlynak véve.
 A. B. 0—6 számg 85 kilogramm.
 7. és 8. szám 70 „ „
 11. és 12. szám 50 „ „
 Debreczen. 1894. jan. 10. (2)

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA
 (FŐTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
 teljesen ujonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat: takarékpenztári, kereskedelmi ügyvédi és községi nyomtatványokat. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.	KÉSZIT: Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat. ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.
Vidéki megrendelések ERDÉLYI ISTVÁN nyomdai művezető nevére czimzendők.	
Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legrégibb és legelterjedtebb politikai napilapja a „DEBRECZEN”, és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szíves pártfogásába.	
Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.	
SZÁMLAKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET, bor- és rum-vignetteket, falragaszokat, MINDENMÉ KÖRLEVELEKET és ÁRJEJYZÉKEKET. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.	FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással jutányos árakon. Birósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíttetnek.

Izléses kiállítás!
 Jutányos árak!